

MINISTERIO DE LA GOBERNACION

RESOLUCION de la Dirección General de Seguridad por la que se rectifica la de fecha 6 de septiembre de 1965 («Boletín Oficial del Estado» número 226, de 21 del mismo mes y año), en la que se publica relación de aprobados para ingreso en la Academia Especial de Policía Armada.

Por haberse padecido error de transcripción en la relación de aprobados para ingreso en la Academia Especial de Policía Armada, publicada por Resolución de esta Dirección General de Seguridad de fecha 6 de septiembre de 1965 («Boletín Oficial del Estado» número 226, de 21 del mismo mes y año), se rectifica la misma en el sentido que se expresa:

Donde dice:

271. D. Fernando Matas de las Peñas 5,83
379. D. Saurio Mateos Sánchez 5,50

Debe decir:

271. D. Fernando Matas de las Peñas 5,83
379. D. Saurio Mateos Sánchez 5,50

Madrid, 25 de septiembre de 1965.—El Director general, Mariano Tortosa.

RESOLUCION del Tribunal de la oposición a una plaza de Médico Oftalmólogo numerario número dos del Instituto Oftalmológico Nacional por la que se convoca a los opositores.

Se convoca a los señores opositores a la plaza de Médico Oftalmólogo numerario, número dos, del Instituto Oftalmológico Nacional para el día 22 de noviembre del presente año, a las siete de la tarde, en la sala de Juntas del citado establecimiento, sito en la calle del General Goded, número 17, de esta capital.

A partir de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado», y hasta la fecha indicada, deberán presentar en la Secretaría de la Administración del Instituto Oftalmológico Nacional, de diez a doce de la mañana, en cualquier día hábil, los justificantes de los méritos y servicios alegados en la relación que acompañaron a sus respectivas instancias.

Madrid, 23 de septiembre de 1965.—El Presidente, José Pérez Llorca.

CORRECCION de erratas de la Resolución del Patronato Nacional Antituberculoso y de las Enfermedades del Tórax por la que se hace pública la lista de aspirantes admitidos y excluidos al concurso-oposición, convocado por Resolución de 21 de junio de 1965, para proveer 13 plazas de Médicos Directores de Centros dispensariales del mismo.

Padecido error en la inserción de la citada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 234, de fecha 30 de septiembre de 1965, página 13280, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la relación de aspirantes admitidos, línea octava, donde dice «Froute Carlos, José Benito», debe decir: «Froute Carlos, José Benito».

MINISTERIO DE EDUCACION NACIONAL

RESOLUCION de la Dirección General de Enseñanza Universitaria por la que se convoca a concurso previo de traslado la cátedra de «Historia de la Lengua y Literatura Española y Literatura Universal» de la Facultad de Filosofía y Letras de la Universidad de La Laguna.

Vacante la cátedra de «Historia de la Lengua y Literatura Española y Literatura Universal» (segunda cátedra) en la Facultad de Filosofía y Letras de la Universidad de La Laguna. Esta Dirección General ha resuelto:

Primero.—Anunciar la mencionada cátedra para su provisión en propiedad a concurso previo de traslado, que se tramitará con arreglo a lo dispuesto en la Ley de 24 de abril de 1958 y Decretos de 10 de mayo de 1957 y 16 de julio de 1959.

Segundo.—Podrán tomar parte en este concurso previo de traslado los Catedráticos numerarios de la misma asignatura en servicio activo o excedentes y los que hayan sido titulares de la misma disciplina por oposición y en la actualidad lo sean de otra distinta.

Tercero.—Los aspirantes elevarán sus solicitudes a este Ministerio acompañadas de las hojas de servicio, expedidas según la Orden de 17 de septiembre de 1942 («Boletín Oficial» del Ministerio del 28), por conducto y con informe del Rectorado correspondiente, precisamente dentro del plazo de treinta días hábiles, a contar del siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Lo digo a V. S. para su conocimiento y efectos.

Dios guarde a V. S. muchos años.

Madrid, 24 de septiembre de 1965.—El Director general, Juan Martínez Moreno.

Sr. Jefe de la Sección de Universidades.

RESOLUCION de la Dirección General de Enseñanza Universitaria por la que se convoca a concurso previo de traslado la cátedra de «Química Técnica» de la Facultad de Ciencias de la Universidad de Valladolid.

Vacante la cátedra de «Química Técnica» en la Facultad de Ciencias de la Universidad de Valladolid. Esta Dirección General ha resuelto:

Primero.—Anunciar la mencionada cátedra para su provisión en propiedad a concurso previo de traslado, que se tramitará con arreglo a lo dispuesto en la Ley de 24 de abril de 1958 y Decretos de 10 de mayo de 1957 y 16 de julio de 1959.

Segundo.—Podrán tomar parte en este concurso de traslado los Catedráticos numerarios de la misma asignatura en servicio activo o excedentes y los que hayan sido titulares de la misma disciplina por oposición y en la actualidad lo sean de otra distinta.

Tercero.—Los aspirantes elevarán sus solicitudes a este Ministerio acompañadas de las hojas de servicio, expedidas según la Orden de 17 de septiembre de 1942 («Boletín Oficial del Ministerio del 28»), por conducto y con informe del Rectorado correspondiente, precisamente dentro del plazo de treinta días hábiles, a contar del siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Lo digo a V. S. para su conocimiento y efectos.

Dios guarde a V. S. muchos años.

Madrid, 25 de septiembre de 1965.—El Director general, Juan Martínez Moreno.

Sr. Jefe de la Sección de Universidades.

RESOLUCION del Tribunal de oposiciones a las cátedras de «Terapéutica física» de las Universidades de Granada, Salamanca y Santiago de Compostela por la que se convoca a los señores opositores.

Se convoca a los señores aspirantes a las cátedras de «Terapéutica física» de las Universidades de Granada, Salamanca y Santiago de Compostela para su presentación y comienzo de las oposiciones ante este Tribunal el día 29 de noviembre de 1965, a las doce horas, en el salón de Grados de la Facultad de Medicina (Ciudad Universitaria de Madrid).

En dicho acto harán entrega de la Memoria pedagógica y demás trabajos científicos y se les hará saber las normas a que han de ajustarse los dos últimos ejercicios de la oposición, tal como determina el Reglamento.

Madrid, 15 de septiembre de 1965.—El Presidente, Angel Jorge Echeverri.

MINISTERIO DE TRABAJO

CORRECCION de erratas de la Orden de 24 de septiembre de 1965 por la que se convoca oposición para cubrir veinticinco plazas de Inspectores Técnicos de la Escala Técnica del Cuerpo Nacional de Inspección de Trabajo.

Advertidos errores en la inserción del programa anexo a la citada Orden, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 233, de fecha 29 de septiembre de 1965, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones: